

**ΕΝΟΤΗΤΑ Α:
ΘΕΜΑΤΑ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΑΝΑΘΕΣΗΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ**

<p>ΘΕΜΑ 01</p>	<p>ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ 2^{ΟΥ} ΑΡΧΙΚΟΥ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΠΡΟΣ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΤΗΣ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑΚΗΣ ΓΡΑΜΜΗΣ ΚΑΛΥΜΝΟΣ – ΛΕΡΟΣ – ΛΕΙΨΟΙ – ΠΑΤΜΟΣ – ΑΡΚΙΟΙ – ΑΓΑΘΟΝΗΣΙ – ΠΥΘΑΓΟΡΕΙΟ ΣΑΜΟΥ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ, ΜΕ ΥΠΟΧΡΕΩΣΗ ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΗΣ ΣΤΟ ΦΑΡΜΑΚΟΝΗΣΙ, ΜΕ ΣΥΝΑΨΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΑΝΑΘΕΣΗΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ, ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑΚΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ 2024 – 2025</p>	<p>ΟΜΟΦΩΝΑ ΘΕΤΙΚΑ</p> <p>ΩΣ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΤΗΣ ΓΡΑΜΜΗΣ «ΚΑΛΥΜΝΟΣ – ΛΕΡΟΣ – ΛΕΙΨΟΙ – ΠΑΤΜΟΣ – ΑΡΚΙΟΙ – ΑΓΑΘΟΝΗΣΙ – ΠΥΘΑΓΟΡΕΙΟ ΣΑΜΟΥ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ» ΥΠΟ ΤΗΝ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΗ ΕΚΔΟΣΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΥΠ.ΕΘ.Ο. ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΗ ΤΩΝ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΩΝ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ, ΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΣ ΥΠΟΨΗ ΤΗΝ ΑΝΑΓΚΗ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ ΤΗΣ ΑΚΤΟΠΛΟΪΚΗΣ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ ΤΩΝ ΜΙΚΡΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟΜΑΚΡΥΣΜΕΝΩΝ ΝΗΣΙΩΝ ΤΗΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ ΚΑΙ ΚΥΡΙΩΣ ΤΗΣ ΣΥΝΔΕΣΗΣ ΤΟΥΣ ΜΕ ΤΗ ΣΑΜΟ, ΚΑΤΟΠΙΝ ΤΗΣ ΑΡΙΘ.ΠΡΩΤ.373/27-01-2025 ΚΟΙΝΗΣ ΕΠΙΣΤΟΛΗΣ ΔΗΜΑΡΧΩΝ ΛΕΙΨΩΝ ΚΑΙ ΑΓΑΘΟΝΗΣΙΟΥ.</p> <p>Η ΕΝ ΛΟΓΩ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑΚΗ ΓΡΑΜΜΗ ΝΑ ΠΡΟΚΗΡΥΧΘΕΙ ΩΣ ΑΚΟΛΟΥΘΩΣ:</p> <p>ΕΝΑ (01) ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΟ ΤΗΝ ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΤΗ ΧΕΙΜΕΡΙΝΗ ΠΕΡΙΟΔΟ, ΚΑΤΑ ΤΑ ΧΡΟΝΙΚΑ ΔΙΑΣΤΗΜΑΤΑ ΕΩΣ 01-06-2025 ΚΑΙ ΑΠΟ 01-09-2025 ΕΩΣ 31-10-2025, ΜΕ ΥΠΟΧΡΕΩΣΗ ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΗΣ ΣΤΟ ΦΑΡΜΑΚΟΝΗΣΙ ΜΙΑ (01) ΦΟΡΑ ΤΟ ΜΗΝΑ, ΕΝΑΝΤΙ ΤΟΥ ΚΟΙΝΟΥ ΑΝΩΤΑΤΟΥ ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΟΥ ΜΙΣΘΩΜΑΤΟΣ ΥΨΟΥΣ 25.000 ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΙΣ ΤΡΕΙΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ.</p> <p>ΣΤΗΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 1 ΥΠΑΓΟΝΤΑΙ ΠΛΟΙΑ ΗΛΙΚΙΑΣ ΕΩΣ 12 ΕΤΩΝ (ΕΤΟΣ ΚΑΘΕΛΚΥΣΗΣ ΜΕΤΑ ΤΗΝ 01/01/2013), ΣΤΗΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 2 ΥΠΑΓΟΝΤΑΙ ΤΑ ΠΛΟΙΑ ΗΛΙΚΙΑΣ ΑΝΩ ΤΩΝ 12 ΕΤΩΝ ΕΩΣ ΚΑΙ 20 ΕΤΩΝ (ΕΤΟΣ ΚΑΘΕΛΚΥΣΗΣ ΜΕΤΑ ΤΗΝ 01/01/2005) ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 3 ΥΠΑΓΟΝΤΑΙ ΤΑ ΠΛΟΙΑ ΠΟΥ ΔΕΝ ΑΝΗΚΟΥΝ ΣΕ ΚΑΜΙΑ ΑΠΟ ΤΙΣ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ.</p> <p>ΤΟ ΗΛΙΚΙΑΚΟ ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΤΩΝ ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΩΝ ΠΛΟΙΩΝ ΘΑ ΔΙΑΣΦΑΛΙΖΕΤΑΙ ΜΕ ΤΗΝ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΚΑΤΗΓΟΡΙΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΘΩΣ Η ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 1 ΠΡΟΗΓΕΙΤΑΙ ΤΩΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΩΝ 2 ΚΑΙ 3 ΚΑΙ Η ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 2 ΠΡΟΗΓΕΙΤΑΙ ΤΗΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ 3.</p> <p>ΜΕΤΑΞΥ ΔΥΟ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΙΔΙΑΣ ΗΛΙΚΙΑΚΗΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ ΘΑ ΠΡΟΚΡΙΝΕΤΑΙ ΜΟΝΟ ΕΚΕΙΝΗ ΠΟΥ ΔΙΑΘΕΤΕΙ ΠΛΟΙΟ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ.</p> <p>ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΔΥΟ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΙΔΙΑΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ ΠΟΥ ΙΣΟΔΥΝΑΜΟΥΝ ΩΣ ΠΡΟΣ ΤΗ ΔΙΑΘΕΣΗ ΠΛΟΙΟΥ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ Η ΓΡΑΜΜΗ ΘΑ ΚΑΤΑΚΥΡΩΝΕΤΑΙ ΣΤΟ ΜΕΙΟΔΟΤΗ (ΧΑΜΗΛΟΤΕΡΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ).</p> <p>ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΤΕΛΗΞΕ ΣΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗ ΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΣ ΥΠΟΨΗ ΟΤΙ ΕΚΚΡΕΜΟΔΙΚΕΙ Η ΑΣΚΗΣΗ ΕΝΔΙΚΩΝ ΜΕΣΩΝ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΑΣΚΗΘΕΙ ΕΝΩΠΙΟΝ ΤΟΥ Σ.Τ.Ε. ΤΟΣΟ ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ ΟΣΟ ΚΑΙ ΑΠΟ ΠΛΗΘΟΣ ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΩΝ</p>
---------------------------	--	--

		ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ (ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΚΔΙΚΑΣΗΣ 04/02/2025) ΚΑΙ ΑΦΟΡΟΥΝ ΣΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ ΠΡΟΚΡΙΣΗΣ ΤΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΑΡΧΙΚΟΥ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΤΗΣ ΤΡΕΧΟΥΣΑΣ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑΚΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ. ΩΣ ΕΚ ΤΟΥΤΟΥ ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΔΕΝ ΔΕΣΜΕΥΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗ ΓΙΑ ΜΕΛΛΟΝΤΙΚΕΣ ΠΡΟΚΗΡΥΞΕΙΣ.
--	--	--

**ΕΝΟΤΗΤΑ Β:
ΘΕΜΑΤΑ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑΣ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΚΤΟΠΛΟΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ**

ΘΕΜΑ 01	ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΑΡΧΩΝ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ Σ.Α.Σ. Α) ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ ΑΡΧΩΝ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ Σ.Α.Σ, ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΜΕΛΩΝ Σ.Α.Σ. ΕΠΙ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΑΚΥΡΩΣΗΣ ΚΑΤΑ ΤΟΥ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ Β) ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΝΑΥΤΙΚΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ (ΠΝΟ) ΜΕ ΘΕΜΑ «ΑΡΧΕΣ ΚΑΝΟΝΩΝ Σ.Α.Σ.»	ΚΑΤΟΠΙΝ ΔΙΑΛΟΓΙΚΗΣ ΣΥΖΗΤΗΣΗΣ ΚΛΗΘΗΚΑΝ ΤΑ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΑ ΜΕΛΗ ΝΑ ΥΠΟΒΑΛΛΟΥΝ ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΣ ΚΑΙ ΤΕΚΜΗΡΙΩΜΕΝΕΣ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ, ΠΡΟΚΕΙΜΕΝΟΥ ΝΑ ΤΕΘΟΥΝ ΣΕ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗ ΜΕ ΘΕΣΜΙΚΟΥΣ ΦΟΡΕΙΣ ΤΗΣ ΑΚΤΟΠΛΟΙΑΣ ΚΑΙ ΕΝ ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΝΑ ΕΙΣΑΧΘΟΥΝ ΣΤΟ Σ.Α.Σ.
ΘΕΜΑ 02	ΕΠΑΝΕΞΕΤΑΣΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ ΠΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥΝΤΑΙ ΕΚΠΤΩΣΗ ΕΠΙ ΤΟΥ ΝΑΥΛΟΥ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΣΤΑ ΑΚΤΟΠΛΟΪΚΑ ΠΛΟΙΑ	ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΝΑΒΟΛΗ